



Для пользы общей

март  
2021



\*Мне всё было очень интересно и весело. Жаль, быстро заканчивалось! Наша команда было очень сплочённой. Я вернулся домой в хорошем настроении.

В.Никитин

\*Интереснее всего было сбивать кегли снежками и катать друг друга на ватрушках. Я пришёл домой под большим впечатлением, уставший, но дома мне не сиделось, и я отправился гулять.

Д.Хусейнов

\* Я с удовольствием проползла под лабиринтом, кидала кольца на лыжные палки и сбивала снежками кегли. Пусть не всё получалось, но было всё здорово! Особенно - перемещаться с обруча на обруч и кататься на ватрушках.

А.Дементьева

\* Было весело! Почти вся школа была вместе, а это очень сближает. Я думаю, что когда мы будем взрослыми. Мы будем вспоминать именно эти моменты школьной жизни. Когда искали знамя, все неслись в самый конец огорода, не подумав о том, что оно – в самом начале. Даже А. Журавлёв еле нашёл его (он его и прятал). Домой я пришла вся в снегу, но с хорошими эмоциями.

В.Кадерова

\* «Зарница» мне очень понравилась, особенно поиски флага. Остальные конкурсы тоже были весёлыми. Даже не хотелось расходиться после их окончания.

Ю.Махалов

\*Февраль и начало марта в нашей школе всегда насыщены активными подвижными играми. И этот год не стал исключением: одно за другим прошли игровые мероприятия «А ну-ка, мальчики!», «Зарница», «Спортсменка - красавица».

\*В состязаниях «А ну-ка, мальчики!» участвовали две команды: младшая - «Офицеры», старшая - «Медведи». Во второй части игры «Офицерами» командовал я.



командой соперников -

А.Афанасьев. Мы были лучшими в отжимании, а они нас обогнали на канате. Мы проиграли незначительно: всего на три балла: 101/104!

Г.Караетян

\*Мне больше всего понравилась баскетбольная эстафета. Хотя она оказалась для нас сложной, т.к. команда в кольцо попала только 3 раза из 10. К сожалению, у меня не получилось попасть ни разу! Трудно, но интересно было сдавать нормативы. Такие мероприятия очень нужны для нашего здоровья, и я хочу, чтобы на них приходили все ребята. Я бы ходил каждый день!

А.Батраев

(Артём, а где же ты был во время «Зарницы?!»)



Счастье с ватрушкой



\*Больше всего я радовалась за команду «Офицеры», но и «Медведи» тоже были неплохи. Задания были как на силу, так и на «мозг». В конце меня ждало разочарование: неожиданно для меня победили «Медведи». Впрочем, было весело и интересно!

«Зарница» в нашей школе - особое мероприятие: на него собирается вся школа. В этом году Главкомом всей Юнармией был А.Журавлёв. Он принял рапорты всех командиров отрядов и доложил о боевой готовности руководителю А.Г.Федотову. Затем вся школа выполняла команды Андрея. Хочется отметить, что многие ребята волновались из-за того, что всё это происходило почти без подготовки. Но, видимо, сказались подготовка прошлых лет: все действовали без заметных сбоев. Даже первоклашки!

Во второй части мероприятия ребята разбежались по станциям. Станции были весёлые и интересные. А в заключение по традиции все искали школьное знамя. По моему, это было впервые: знамя никто не нашёл!

П.Полянская

## Из истории праздника 8 Марта



Ещё в древнем Риме существовал жемский день, который отмечали как свободку рождемые жемщички, так и рабыни. Облачекные в лучшие одежды, с благоухающими венками на головах, римлянки приходили в храм богини Весты - хранительницы домашнего очага.

Прошло немало времехи. Жемщички решили изменить свою жизнь, бороться за равноправие с мужчичками. 8 Марта 1857 года текстильщицы Жью-Йорка прошли маршем по улицам города, протестуя против низких заработков и плохих условий труда. В 1908 году уже их вички требовали в этот день запрета детского труда, улучшения условий а фабриках и предоставления жемщичкам права голоса. В 1910 году вКопекзагеке на Международной конференции жемщич было предложено ежегодно отмечать Международный жемский день 8 Марта - в память о давних жью-йоркских событиях. В России этот день празднуется с 1913 года. В 1977 году ООН приняла резолюцию 32/142, призвав все страны провозгласить 8 марта Международным жемским днём.

Сегодня Международный жемский день почти потерял свою политическую окраску и стал праздником любви и уважения к жемщичке, праздником веселья и красоты!





**Поздравляем всех учащихся с наступлением долгожданных каникул!**  
**Желаем всем активного отдыха: ловить солнечные лучи и с ними витамин «Д»!**  
**И не забудьте про предстоящие ВПР!**  
**учащиеся 8 кл.**



*\*Больше всего мне понравилась «Зарница». В ней принимала участие вся школа, причём основная часть игры проходила на свежем воздухе. Мы всей школой копошились в снегу в поисках вражеского знамени. Каждому очень хотелось его найти, но, оказывается, знамя было закопано с края огорода у забора, а не на середине, куда вели следы, и куда все сразу ринулись. (Если б это было весной – здОрово бы перекопали огород!) Но и те, кто его прятали, сами не сразу отыскали... Всё прошло замечательно. Несмотря на то, что я пришла домой вся мокрая, настроение было прекрасным!*

**Д.Селютина**

соревнования, но всё равно мы быстро справились и пошли искать знамя. Его еле нашли те, кто его спрятал, - так утоптали всю площадку. Было очень весело. Но как только я пришла домой, настроение испортилось, потому что папа сказал: «Идём удалять зуб».

**П.Маркова**

\* В «Зарнице» участвовали все классы. В маршировке участвовали я и А.Вилюнова. А когда вышли на улицу, я присоединился к 5 классу. Мне понравилось быть в команде с 5 классом: они очень весёлые и дружные. Мне всё понравилось, даже несмотря на то, что никто знамя не нашёл.

На конкурсном мероприятии «спортсменка-красавица» я был судьёй на станции «Кувьрки». Девочки боролись каждая для себя. К сожалению, «спортсменок-красавиц» было всего три! Я ожидал большего: из-за малого количества участниц я был разочарован.

**Г.Карапетян**



\* Когда нам сказали, что будет «Зарница», я немного встревожилась: как мы промаршируем? Но, оказалось, что волновалась я зря: всё прошло отлично! А на улице мне веселее всего было сбивать снежками кегли. Правда, мне показалось странным, что кто-то из участников веселился просто глядя на других, не принимая участия в данном виде



\*Мне очень понравилось выступление К.Дубровской! Я болела за неё. И в итоге она заняла I место. Замечательно, что у нас проходят такие мероприятия. В будущем я тоже в них буду участвовать.

**В.Кадерова**

\*В преддверии Международного женского дня я с удовольствием приняла участие в «Спортсменке-красавице». Конечно, было бы интереснее соревноваться с большим количеством соперниц. Но и на этот раз дух соперничества в ожидании результатов не угас. Надеюсь, в будущем в таких соревнованиях будут принимать участие все девочки!

**Е.Дубровская**

Хочется отметить всех участниц конкурса «Спортсменка - красавица»: Ксения,

Елена, Екатерина – и спортсменки, и красавицы! Все заслуживают бурных аплодисментов за смелость, за волю к победе и за позитивный пример подрастающей смене!! Молодцы, девушки!

\*А показательный танец, исполненный нашими малышками, был действительно хорош! Удивила не только пластичность девочек, но и смелость.

**Браво, Романова Валя, Суркова Надя и Маркова Лиза! ПТМ**



Тираж -13 экз.  
 Гл. ред. **Т. М. Павлюченко**  
 ГБОУ СОШ  
 пос. Октябрьский  
 Ул.Кооперативная – 14  
 Тел. 8(846)56-31-2-42

**Не всерьёз  
 Размышления на  
 свободную тему**



\* Ещё на улице куча белого холодного пушистого снега, похожего на муку, только чуть твёрже, но уже чувствуется приближение весны. А весной (1 апреля) у меня - День рождения – мне исполнится 12 лет!

А ещё я очень люблю весной ходить по лужам и смотреть на себя свысока! **Я.Кинжалеев**

**Наши достижения**

**Окружные олимпиады**

Насирова А., Журавлёв А. (право) - III место

Пахомова Е. (техн-ия) - III место

**Окружные патриотические чтения**

1.Насирова А.(чтение) - победитель

2. Маркова Е. (чтение) - II место

3. Левкина А. (чтение) - II место

4. Дубровская Е. (вокал) -III место

5. Романов К. (чтение) - III место

**Спортсменка – красавица**

1.Дубровская Е. – победитель

2. Пахомова Е., Бурцева К. - призёры